

Благодаря новой скважине в домах жителей Баклановки появилась чистая питьевая вода

стр. 2



Для уборки древесной растительности в Чернянском РЭС используют «Торнадо»

стр. 5

Поэтические строки наших земляков читайте в постоянной рубрике «Литературная страница»

стр. 6-7

ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА
Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная
№ 45 (9422) • 5 ноября 2020 г.

12+

Иван Алёхин:

Главное для служителя закона — быть честным и справедливым. Если человек приходит в органы, чтобы заработать деньги или привилегию, из него не выйдет профессионала. Желание помочь людям — вот, что самое важное

стр. 4



У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните: 8 (47232) 5-41-88
Пишите: chern-prios@yandex.ru

НОВОСТИ

Первые в России

Белгородская область возглавила рейтинг субъектов РФ по реализации мероприятий федерального проекта «Адресная поддержка повышения производительности труда на предприятиях».

В тройке лидеров также Удмуртская республика и Липецкая область, занявшие второе и третье места соответственно. Рейтинг формировался с учётом уровня удовлетворённости работой региональных центров компетенций. При подведении итогов оценивались выполнение графика реализации мероприятий, планов по количеству завершённых проектов, охвату предприятий и другие показатели.

Белгородский центр компетенций в рамках нацпроекта «Производительность труда и поддержка занятости» завершил работы на 12 предприятиях региона, что на три больше запланированного. РЦК в три раза перевыполнил показатель по количеству обученных сотрудников компаний-участников.

цифра номера

15 ТОНН

картофеля фри производит в сутки пищевой комбинат «Чернянский»

прогноз погоды по данным RP5.RU

Четверг, 5 ноября
+10 °C ☀ +9 °C, 3.4% ☁ 755 мм рт. ст.

Пятница, 6 ноября
+8 °C ☀ +7 °C, 3.6% ☁ 752 мм рт. ст.

Суббота, 7 ноября
+10 °C ☀ +7 °C, С.-3.7% ☁ 754 мм рт. ст.

Воскресенье, 8 ноября
+9 °C ☀ +6 °C, 3.7% ☁ 753 мм рт. ст.

Понедельник, 9 ноября
+7 °C ☀ +9 °C, С. 5% ☁ 757 мм рт. ст.

Вторник, 10 ноября
+7 °C ☀ 3 °C, С.-3.5% ☁ 755 мм рт. ст.

Среда, 11 ноября
+3 °C ☀ -1 °C, С. 5% ☁ 758 мм рт. ст.

неблагоприятные дни в ноябре 2020 года

8 (15-17), 11 (8-10), 14 (7-9), 15 (11-13), 17 (11-13), 18 (13-15), 20 (14-16), 24 (7-9), 26 (8-10), 30 (10-12).

МЫ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ

ok.ru/prioskol
vk.com/public162315582
www.instagram.com/prioskolye31/
facebook.com/gazeta.prioskolye

Здесь душа радуется

Владыка Иоанн освятил часовню Казанской иконы Божией Матери в селе Прилепы.

В минувшие выходные чернянцы, пришедшие в Успенский храм на Божественную литургию, смогли лично попросить благословения митрополита Белгородского и Старооскольского Иоанна. Владыка в сослужении благочинного Чернянского округа протоиерея Степана (Жаровского) и других священников совершил литургию. Митрополит Иоанн обратился к молящимся чернянцам с архипастырским словом.

— Сегодня мы все проходим испытание пандемией. Я сам это пережил. И, слава Богу, что Господь посетил меня, и сейчас, стоя перед вами, я молюсь с радостью. Потому что нельзя озлобиться, искать причину, виновных, размышлять, как это произошло. Что от этого изменится?! Это всё в прошлом. Нужно жить настоящим. Если даже пришла эта напасть к тебе, помолись Господу, прими меры, которые рекомендуют врачи. Лечись вовремя, не откладывай. И делай всё это не с озлобленным, а с понимающим сердцем, — отметил в проповеди Владыка Иоанн.

Митрополит призвал прихожан не поддаваться тревожным настроениям. К тому же приезд его совпал с радостными для чернянцев событиями. Текущий год юбилейный, ровно 25 лет прошло с возрожде-

ния Белгородской епархии. В честь этого медалями священномученика Никодима были награждены клирики Чернянского благочиния, а благодарственные письма, подписанные митрополитом, получили прихожане чернянского храма Успения Пресвятой Богородицы. Среди них Ирина Алейникова, преподаватель воскресной группы при Успенском храме, Леонид Оболонков, который уже 15 лет трудится алтарником, помощники по хозяйственной части храма Тамара Литвинова и Татьяна Литвиненко, а также Сергей Бокоч, который занимается строительными и ремонтными работами при храме.

В тот же день митрополит Иоанн совершил чин освящения часовни в честь Казанской иконы Божией Матери в селе Прилепы. Надкладная часовня построена на территории Покровского храма силами уроженца села Прилепы, почётного гражданина Чернянского района Фёдора Сотникова. Внутри неё находится скважина, вода из которой, согласно лабораторным исследованиям, соответствует самым высоким требованиям по качеству.

В селе Владыка также пообщался с верующими:

— У источников воды всегда происходили чудеса. Помолитесь же вместе, чтобы и здесь люди духовно обновлялись, очищались, получали исцеление. Чтобы радость была у каждого в душе, а это сейчас очень важно.



Татьяна САНЬКОВА
ФОТО: АРСЕНИЙ КЛЮЙКО

ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА
Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная

**Уважаемые читатели, подписчики,
посетители сайта и рекламодатели!**

**Если вы хотели бы познакомиться с полной
версией газеты, включая рекламную
информацию в формате PDF, приобретайте её
на нашем сайте – www/gazeta-prioskolye.ru**

Стоимость номера – 35 рублей.

**Также на сайте вы можете подать объявление
или подписаться на районную газету
«Приосколье».**



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

**Для вашего удобства на сайте
установлен модуль «Подать
объявление» нажимаем на
него, выбираем пятый пункт
меню «Подписка на газету».
Затем определяемся с
тарифом: вы хотите подписку
или конкретный номер. В
окошке укажите номер
издания и электронный адрес,
на который мы вышлем вам
газету в формате PDF.**

**Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном
для вас месте, где есть Интернет.**

**Способы оплаты: пластиковые карты банков
России (Visa, MasterCard), электронные деньги
(Webmoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк) или
лицевой счёт мобильного телефона (Мегафон,
Билайн, Теле2, Ростелеком).**